e I e

320 (N

MENSOLA A SQUADRA SALDATA IN PROFILO

CHIODO FISSABANDELLA

» 49032 L1

CATEGORIA

In acciaio zincato. Realizzata con profilo mm 32x20
spessore mm 2,5. Usata per fissare tubazioni e canale
a shalzo.

Codice Descrizione ummv cr Rif.For.
4903200 mm 370x275 PZ 1 1 FEMSQ 370
4903202 mm 545x380 PZ 1 1 EMSQ 545

» 49036 7

CATEGORIA

In acciaio zincato. Per profili mm 32/20, 40/60. Per fissare
tubazioni in acciaio o materiale plastico sia in verticale
che in orizzontale.

Codice Descrizione ummv Cr Rif.For.
4903600 @ mm 3/8" PZ 1 100 FC3/8"
4903602 @ mm 1/2" PZ 1 100 EC1/2"
4903604 @ mm 3/4" PZ 1 100 EC3/4"
4903606 @ mm 1" PZ 1 100 ECI"
4903608 © mm 1'1/4 PZ 1 100 ECI"1/4
4903610 @ mm 1'1/2 PZ 1 100 EC1"1/2
4903612 @ mm 2" PZ 1 100 EC2"

COLLARE AD INCASTRO PER PROFILI 41

» 49038

107

In acciaio zincato. Per profili mm 41/21, 41/41 e 41/61. Per
fissare tubazioni in acciaio o materiale plastico sia in
verticale che in orizzontale.

Codice Descrizione umMmv CF Rif.For.
4903802 @ mm 1/2" PZ 1 100 C1/2"41
4903804 © mm 3/4" PZ 1 100 c3/4"41
4903806 @ mm 1" PZ 1 100 14
4903808 @ mm 1"1/4 PZ 1 100 c1"1/441
4903810 @ mm 1"1/2 PZ 1 100 C1"1/241
4903812 @ mm 2" PZ 1 100 c2"41
4903814 @ mm 2"1/2 PZ 1 100 (2"1/241
4903816 @ mm 3" PZ 1 100 €341
4903818 @ mm 4" PZ 1 100 c4m4i
BANDELLA FORATA

» 49052 o7

In acciaio zincato. Utilizzata per il fissaggio in sospensione
o per il bloccaggio di tubature, canalizzazioni e cavi in
genere. Rotolo mt 10.

Codice Descrizione ummv CF Rif.For.
4905200 mm 12x0,7 RT 1 1
4905202 mm 17x0,7 RT 1 1

» 49054 o7

In acciaio temperato.
Codice Descrizione ummv cF Rif.For.
4905400 mm 4x18 PZ 200200
PERCUSSORE MANUALE

» 49056 o7

Con impugnatura ergonomica e protezione in gomma.
Per la percussione di chiodi per il fissaggio di bandelle.

Codice Descrizione ummv cF Rif.For.
4905600 PZ 1 1

) 48800

CATEGORIA

Composto da: tassello nylon @ 10x60 mm, vite doppio
filetto in acciaio zincato, dado cieco in ottone cromato e
borchia in nylon.

4880000 M6X%80 - conf. 4 pezzi CF 1 100 1180206
4880002 M6x90 - conf. 4 pezzi CF 1 100 1180209

FISSAGGIO PER WC/BIDET LATERALE

» 48806

CATEGORIA

Composto da: staffa forata in nylon, vite TE zincata,
tassello nylon @ 10x60 mm, vite autofilettante TS, boccola
nylon e tappo coprivite cromato.

Codice

4880600 M7x60 - conf. 2 pezzi
FISSAGGIO PER LAVABO SOTTOPIANO

Descrizione ummy CF

CF 170

108

» 48812

Composto da: staffetta sottopiano bassa, vite 5x25,
bullone M6x30, rondella in acciaio.

Codice Descrizione ummv cF Rif.For.

4881200 conf. 4 pezzi CF 1 50 11845

FISSAGGIO PER LAVABO A PARETE

) 48820 108

CATEGORIA

Composto da: vite doppio filetto, tassello nylon, borchia
nylon e dado in acciaio.

Codice

4882002 M10x120 - tassello @ 14x75 - conf. 2 pezzi

Descrizione ummy CF

CF 1100




